

## POLETNA MOLITVENA SPODBUDA PRED NAJSVETEJŠIM<sup>1</sup>

Sveti Janez Bosko je rekel:

“Ali hočete, da vam Gospod podeli mnogo milosti? Pojdite ga pogosto obiskat.

Če pa hočete, da vam jih da malo, tedaj ga le redkokdaj obiščite.

Hočete, da vas bo hudobec napadal? Poredkoma obiščite presveto Rešnje telo.

Želite, da bi bežal od vas? Pogostoma obiščite Jezusa.

Hočete hudobca premagati? Zatecite se k Jezusovim nogam.

Vas je volja, da bi podlegli? Opustite obisk Najsvetejšega.

Dragi moji, obiskovanje presvetega Rešnjega telesa je najpotrebnejše orožje, da premagamo hudobnega duha. Zato pogosto obiskujte Jezusa in hudobec vam ne bo mogel do živega.”

Tudi mi to noč prihajamo na obisk k Jezusu.

Začnimo našo molitev V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Pesem: Jezus, k Tebi hitim

»Kaj predstavlja Srce Jezusovo? Jezus nas je poznal in ljubil s človeškim srcem. Njegovo, za naše zveličanje prebodeno Srce je simbol tiste neskončne ljubezni, s katero Jezus ljubi Očeta in vsakega človeka« (PKKC 93)

Pesem: Suša

Bojim se samote

»Človek drugega tisočletja potrebuje Kristusovo Srce, da bi spoznal Boga in da bi spoznal samega sebe; potrebuje ga, da bi spoznal civilizacijo ljubezni.« (Janez Pavel II.)

Pesem: Povabil si me, Gospod

Neskončni Bog se lahko ves razdaja svojim otrokom. Sebe ne deli, da bi ga vsak nekaj imel, temveč se vsakemu da popolnoma cel, kot da ne bi bilo drugih. (A. W. Tozer)

Pesem: Nihče ne ljubi te kot jaz

SP odlomek: Jn 15, 1-17

»Jaz sem resnična vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, očiščuje, da rodi še več sadu. Vi ste že čisti zaradi besede, ki sem vam jo povedal. Ostanite v meni in jaz v vas. Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v meni. Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar. Če kdo ne ostane v meni, ga vržejo proč kakor mladiko in se posuši. Te mladike poberejo in vržejo v ogenj in zgorijo. Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosite, kar koli hočete, in se vam bo zgodilo. V tem je poveličan moj Oče, da obrodite obilo sadu in postanete moji učenci. Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje. Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam naročam. Ne imenujem vas več služabnike, ker služabnik ne ve, kaj dela njegov gospodar; vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. Niste vi mene izvolili, ampak sem jaz vas izvolil in vas postavil, da greste in

obrodite sad in da vaš sad ostane; tako vam bo Oče dal, kar koli ga boste prosili v mojem imenu. To vam naročam, da se ljubite med seboj!«

Sedaj bomo nekaj časa preživel v tišini (20 - 30 minut), ki je namenjena razmišljanju in osebni molitvi. V tem času ste tudi povabljeni, da napišete svoje prošnje in zahvale ter jih položite pred Jezusa. Kasneje bomo skupaj molili po teh namenih.

Po tišini: Pesem: Življenje v tebi

»Vi ste eno z Jezusom, kakor so udje eno z glavo. Zato morate imeti enakega duha, enako dušo, enako življenje, enaka čustva, enako srce kakor on. On sam pa mora biti vaš duh, vaše srce, vaš ljubezen, vaše življenje, vaše vse«. (Sv. Janez Eudes; izg. Ed)

Pesem: Moj Jezus, rešitelj  
Res velik si Bog

V zaključku letošnjih šmarnic Jezus spregovori dečku Petru in po njem vsakemu izmed nas: »Jaz hočem vse, Peter. Hočem tvoje srce ... Vsa človeška srca. Vse v človekovem srcu ... Čeprav ... bi bil srečen že, če bi dobil čisto majhen prostorček. Toliko, kolikor ga je potrebno, da zasadiš drobno seme, ki potem vzklije in raste, ... da niti ne veš, kdaj in kako ...« (Čušin: Živa Cerkev, Šmarnice 2013)

Tudi mi hočemo narediti Jezusu prostor v svojem srcu. Zato bomo zdaj v njegovo srce položili vse, kar nosimo v svojem srcu, vse naše prošnje in zahvale.

Pesem: Ti velik si

Prošnje in zahvale

Pesem: Povzdigujem tvoje ime

»V odprtem Srcu najdemo srčno ljubezen in prave, resnične kreposti. Odprto Srce nam oznanja prisrčno in gorečo ljubezen, ki nam je pripravila v krvi Božjega Sina očiščujočo kopel. Ta kri je pomešana z ognjem božje ljubezni.« (Sv. Katarina Sienska)

Pesem: Luč  
Nebeški Jeruzalem

V eni svojih okrožnic je papež Benedikt XVI. zapisal: »Vera, ki se zaveda božje ljubezni, katera se je razodela v prebodenem Jezusovem Srcu na križu, s svoje strani poraja ljubezen. Ljubezen je luč - končno edina - ki vedno znova osvetljuje temni svet ter nam daje pogum za življenje in delovanje. Ljubezen je mogoča in moremo jo udejanjati, ker smo ustvarjeni po božji podobi.

Nato nas papež povabi:

»Živite ljubezen in s tem dovolite, da božja svetloba pride v svet.«

Pesem: Pričeval ljubezen bom

V tem, kako živeti ljubezen, nam je velik zgled Marija. Priporočimo se ji s pesmijo:

Pesem: Rad zapel to pesem

(nekaj tišine)

Že zdavnaj bi odšel od Tebe,  
saj si včasih naporen in zahteven,  
brez posluha in brez občutka  
za naše zemeljske radosti in cilje.  
Že zdavnaj bi odšel od Tebe,  
saj so še druge ponudbe in možnosti,  
še drugi učitelji in knjige,  
še druge religije, nauki in občestva.  
Že zdavnaj bi odšel od Tebe,  
saj so tudi okoli Tebe farizeji,  
tudi k Tebi so se prislinili čistuni,  
tudi v Tvoji senci se redijo karieristi.  
Že zdavnaj bi odšel od Tebe,  
saj tudi Ti vselej ne uslišiš,  
me pustiš bloditi v temi  
in se plaziti nemočnemu po blatu.  
Že zdavnaj bi odšel od Tebe,  
toda nihče drug ni umrl zame,  
nihče drug se mi ne daje v hrano,  
nihče mi še ni tolikokrat odpusti;

Ti ne trguješ za ljubezen in resnico,  
Ti nisi teorija in ne metoda,  
Ti nočeš biti tableta ne recept,  
Ti se ne oziraš na ankete ...  
Preprosto: Ti si pri meni,  
Ti si vedno z menoj,  
zato nimam izbire: ostajam pri Tebi!  
(Pavle Jakop: Ostajam pri Tebi)

Pesem: Zdaj sem tu moj Bog

»Da bi iz strani na križu visečega Kristusa skrivnostno prišla sveta Cerkev (kot je prišla prva žena iz strani spečega Adama), da bi se dopolnila prerokba: »Gledali bodo vanj, ki so ga prebodli«, je božja previdnost dopustila, da je eden od vojakov s sulico prebodel njegovo srce, da bi iz njega privrela kri in voda; da bi se odprl ta vrelec odrešenja in milosti in postal vsemu občestvu Cerkve živa voda, tekoča v večno življenje ... K temu viru življenja in luči prihiti torej, poln goreče želje, kdorkoli si, ki si se posvetil Bogu ... Kajti iz svoje izkušnje moremo pričevati, da je v tebi vir vsega življenja in da nam v tvoji luči vse postaja svetlo.« (Sv. Bonaventura)

Pesem: Spremenil srca je

pripravila: Katarina Mohar

---

<sup>i</sup>Adoracija je bila pripravljena junija 2013 za mlade iz župnije Ljubljana – Sv. Križ, v okviru celonočnega češčenja med praznikoma Srce Jezusovo in Srce Marijino. Najsvetejše je bilo tako že izpostavljeno v češčenje. Sicer se za ustrezen uvod in zaključek dogovorite z duhovnikom. Dobro je, da ima vsak svoje Sveto Pismo ali list z natisnjenim odlomkom, ki ga lahko med osebnim razmišljanjem ponovno prebere. Za pisanje prošenj in zahval so potrebni listki, pisala in košarica. Molitev je trajala 2 uri, lahko se jo časovno prilagodi.